

不出社区就能享受养老服务

民生街社区打造“三不陌生”居家养老

本报9月15日讯(记者 王琳)老年人在自家门口“入托”，人不陌生，环境不陌生，生活不陌生。两三分钟即可“入托”，两三分钟也可回家，这就是民生街社区专为社区老人打造的“居家养老”。

15日，记者刚走进社区“老年日托所”，就看到在大厅里摆放着各种健身器材，再向里走，在大厅的两侧有“棋牌室”、“休息室”、“书画室”等专用房间，另外还有专门为老人设置的吃饭以及休息的房间。另外还配备了电脑、饮水机、微波炉等各种设施，卫生间的坐便器两侧还专门安装了扶手，以方便老人如厕后起身，非常人性化。“老人们中午都在这里吃饭，居委会工作人员和志愿者们都来照顾老人”，社区居委会工作人员王建英告诉记者。

“以前一个人在家很无聊，多亏了社区为我们提供这么一个养老场所”，70岁的祝秀英老人说，老伴前些年去世了，平时自己一个人在家，加上右腿行动不便，所以窝在家中感觉格外憋屈无聊。“后来就经常有社区工作人员和志愿者们来我家，接我到‘托老所’活动，中午还免费吃饭”，老人说，现在只要天气好，她就打电话给社区让工作人员接她到

“托老所”活动，生活比以前丰富很多。慢慢的“托老所”还成立了一个“票友俱乐部”，由十几个唱戏爱好者组成。“周二、周四来的老人最多”，一位老人说，因为这两天“票友俱乐部”活动来唱戏，老人们爱热闹都来看。

“对低保老人、低保边缘老人、孤寡老人以及特殊困难老人，我们都是无偿服务的”，社区工作人员王建英说，另外对其他老人也是低偿服务，“另外还有志愿者与老人‘结对子’提供帮助，平时经常谈心聊天，了解老人的所思所想，以便更好地丰富老年人的精神生活”。

义务做保洁、主动照顾空巢老人

老党员乐当社区志愿者

本报9月15日讯(记者 王琳)

在奎文门社区有这样一位老人，年轻时是单位的优秀员工，退休后，他又将一腔热情洒在了社区工作上。他对邻居尽心尽力，他与老伴相敬相扶，他被大家评为小区的“金婚和睦之星”，他就是于春祥老人。

“老于是个热心人”，这是社区居民对于春祥最为朴实、亲切的评价。“老人还经常在花园义务做保洁卫生的工作，同时在小区内巡逻，发现有可疑的人会出现及时和居委会联系”，奎文门居委会工作人员说，不仅如此他还与社区空巢老人建立了长期帮扶对子，不定期到空巢老人家帮助他们解决生活困难。有时和老人聊天，有时洗洗衣服，有时送给老人自己作的书画把老人当成自己的亲人，让老人感受到亲人的关怀。

“每次的社区活动中，总能看到于爷爷忙碌的身影”，今年刚上五年级的小

翔告诉记者，今年暑假参加社区的志愿者活动时，不管自己是去路口“站岗”，还是在楼道清扫卫生，总能遇见慈祥的于爷爷，“爷爷经常帮我提水桶，看到我有拿不动的工具也会帮我”。“我们这栋楼的楼前和楼道格外干净，都是老于常打扫的结果”，和于春祥同住一栋楼的刘女士说，老人很注意邻里和睦，不仅经常帮助邻里，还经常义务“巡逻”，为左邻右舍看门望锁。

“老于总是认真听取居民的心声，征求大家对社区建设的意见，及时反馈给我们”，奎文门社区工作人员说，于春祥是居委会和辖区居民间很好的“桥梁”，从中调解了不少误会。“只有自己去做了，才能带动更多的人来做”，老人常说，希望能通过自己的努力，带动小区内涌现更多热心人，不断提高社区的文明水平。

居民学自救

15日，在赵疃社区内，居民们正在学习怎样给受伤人员包扎。为了让居民在日常的生活中掌握自救、互救的能力，社区专门开展了相关的知识培训，并邀请医务人员进行现场指导。

本报记者 吴凡 摄



六个涉泉景区门票半价优惠

20万份游泉地图将免费发放



主办单位:山东省旅游局 济南市旅游局

山东旅游资讯网(www.sdta.cn) 山东旅游政务网(www.sdta.gov.cn) 济南旅游政务网(www.jnta.gov.cn)

本报9月15日讯 游客游部门了解到，为了鼓励更多游客游览名泉齐涌的胜景，山东省旅游局和济南市旅游局

对6个涉泉景区实施门票半价优惠。从本周末起，20万份游泉地图将免费向社会发放。

“畅游72名泉赢大奖”活动启动以来，来自全省各地的千余人参与其中，但是许多名泉分布在趵突泉公园、五龙潭公园、灵岩寺景区、五峰山景区、百脉泉公园等10多家收费景区，仅门票费达数百元，影响了部分游客的参与热情。针对此种情况，山东省旅游局和济南市旅游局制定景区门票优惠办法，对涉泉景区门票优惠，游客进入景区的第一门票可享半价优惠。

第一批实施门票优惠的

涉泉景区包括：灵岩寺风景区、百脉泉公园、五峰山景区、洪范池公园、云翠山风景区、书院村景区。优惠时间自即日起至2010年12月31日止，但中秋节、国庆黄金周两大国家法定节假日除外。另外，经旅游部门与景区协商，涌泉门票由30元降到10元。

据济南市旅游局相关人介绍，参与“畅游济南72名泉赢大奖”活动的游客须登陆山东旅游资讯网(www.sdta.cn)、山东旅游政务网(www.sdta.gov.cn)或济南旅游政务网(www.jnta.gov.cn)免费注册

并登记个人手机号码，系统将自动向参与游客手机发一条验证短信，游客持手机短信可优惠购买门票。非106900291094号码发出的短信无效。

山东省旅游局信息中心主任闫向军表示，游72名泉让人听起来可能很难完成，其实几天游完一点也不难，仅济南市就有40多个泉，一天就能游完一半多。

据了解，为了方便游客游泉，集散中心针对散客还推出了多条游泉线路。部分旅行社可能还将针对散客推出相关线路，组团游72名泉。根据计划，从本周末开始，旅游部门

将通过济南的银座超市、农行网点等免费向游客免费发放20万份游泉地图。

记者了解到，省旅游局在“畅游72名泉赢大奖”活动的基础上，又推出“畅游72名泉赢油卡”活动，从9月15日至12月31日期间，金穗好客山东旅游卡和金穗中国旅游卡持卡人只要积分达到40分以上即可参与抽奖，一等奖可获价值2000元加油卡一张。游客积分达到72分以上可参与“畅游济南72名泉赢油卡”和“畅游济南72名泉赢大奖”的双重抽奖。

本报记者

阳澄湖“阳中”牌大闸蟹 今日上市

中秋将至，被誉为“天下第一鲜”的阳澄湖大闸蟹，早已被市民认可，成为家人品尝、走亲访友的最佳美食之一。

“蟹上桌百味淡”的阳澄湖大闸蟹，想一饱口福的市民争相订购。人们都一致评价，中秋送礼，要是送上阳澄湖大闸蟹，实惠、新鲜，还健康！设在东风街名门现代城北门西侧的直营店预订量这几天也在渐渐走高，差不多一半的顾客是冲着“阳中牌”大闸蟹这个品牌而来。

客观地说，随着苏州阳澄湖大闸蟹“爬”进潍坊，其“天下第一鲜”的美誉，已经被很多市民认可。市民们认准了一个阳澄湖大闸蟹品牌——阳中牌。

购买时一定看好牌匾及品牌，以防买到假阳澄湖大闸蟹。送礼就送“阳中牌”阳澄湖大闸蟹，你认准了，没错的。

地址：潍坊市东风东街名门现代城西侧53号
预订热线：0536—8212153 15866193319

严重皮肤病 免费治

七代传承，祖传秘方，真能治一个好一个，永不复发。



孟顺医生
孟氏补园肤宁膏(分I型 II型)
该产品经临床验证对治疗皮

肤病有奇效。患者使用孟氏补园肤宁膏后当天止痒，2-5天皮疹明显平复，鳞屑、

结痂等明显减轻或消失。使用7-12天左右，原皮疹处“苔藓化”明显减轻，皮肤弹性基本恢复(这是化学药品所不具备的)。使用15天左右，皮肤处在药物分子的作用下，开始恢复自愈功能。使用20天-4个月内(根据患者体质及病情不同)，患处皮肤和正常皮肤完全一样，无色素沉着，且愈后不复发、不忌口。

郑重声明：治皮肤病不用打针、吃药，只需外用涂抹患处，孟医生多年创造了无数奇迹，凡牛皮癣、湿疹、皮炎、鱼鳞病等皮肤病患者用药10天内无奇效，分文不收。

热线电话：8965527 治疗地址：潍坊颐卜生大药房(东风东街亨德大厦对面)

不怕你不信，就怕你不来，千万不要错过改变你命运的10天！

经销地址：诸城：益寿堂药店 高密：百草堂大药房 寿光：东方大药店 安丘：富康药店 临朐：全康医药店 昌邑：仁和药店中心店 青州：金康福药店 请患者购药后拨打8965527，专家指导正确用药！